
نطق دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا در دومین سخنرانی سالانه‌ در کنگره جدی گرفته نشد

دروغ و وعده‌های تکراری
فرهیختگان نقل‌قولی از وینستون چرچیل، نخست‌وزیر بریتانیا مطرح است 

که می‌گوید: »دو جور دروغ داریم: یکی دروغ‌های بی‌شرمانه و یکی هم ارائه 

آمار و ارقام.« این برآیند نطق دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا در جمع 

اعضای کنگره آمریکا بود. او شامگاه سه‌شنبه به وقت آمریکا در دومین نطق 

سالانه خود در جمع اعضای کنگره آمریکا، هم دروغ بی‌شرمانه گفت و هم 

آمار و ارقام داد. محور سخنرانی رئیس‌جمهور آمریکا، امسال نیز مانند سال 

گذشته بود با این تفاوت که آمار و ارقام‌های او جهش قابل‌توجهی پیدا کرده 

بود. ترامپ که در هفته‌های گذشته درگیر پرونده‌های مختلف از تحقیقات 

درباره انتخابات سال 2016 تا احضار کمیته تحلیفش از سوی دادستان‌های 

فدرال بوده است، این تحقیقات را »بررسی‌های حزبی احمقانه« خواند و 

خواستار وحدت دو حزب برای پیشرفت شد. او توقیفات دولتش را برای حل 

مشکلات، بی‌سابقه خواند؛ از ایجاد ۵/۳ میلیون شغل خبر داد و از افزایش 

سرعت دستمزدها با بیشترین سرعت در دهه‌های گذشته گفت. آمار و ارقام 

و وضعیت رویایی که ترامپ از اقتصاد آمریکا به تصویر کشید، برای بسیاری 

در کنگره قابل قبول نبود. این را می‌شود از نوع تشویق و بیانیه‌ نانسی 

پلوسی، رئیس دموکرات مجلس نمایندگان آمریکا دریافت. او در بیانیه‌اش 

که پس از پایان سخنرانی ترامپ منتشر شد، نوشت: »شاید چند روز طول 

بکشد تا بتوان اطلاعات غلطی را که رئیس‌جمهور در خطابه سالانه‌اش مطرح 

ساخته، راستی‌آزمایی کرد.« ترامپ در کنار آمار و ارقام، از وعده‌هایش هم 

گفت؛ وعده‌هایی که او سال گذشته هم از آنان گفته بود ولی در هیچ‌کدام 

توفیقی نیافته بود. او امسال و سال گذشته از مذاکره با کره شمالی گفت 

ولی نگفت که هنوز به هیچ دستاوردی نرسیده است. از دیوار مرزی گفت 

و تالش کرد با هراساندن مردم، دموکرات‌ها را برای اختصاص بودجه تحت 

فشار بگذارد ولی در اجرای این وعده هم موفق عمل نکرده است. در پرونده 

هسته‌ای ایران که سال گذشته به کنگره فرصت اصالح آن را داده بود، هم 

نتوانست ایران را دوباره به میز مذاکره بازگرداند و آنچه را که می‌خواهد در 

قالب برجام‌های بعدی به تهران تحمیل کند. پروژه »معامله قرن« هم که با 

انتقال سفارت آمریکا به بیت‌المقدس قرار بود رسمیت پیدا کند، با مقاومت 

مردم فلسطین، همچنان ناکام مانده است. وعده توافق جدید با چین برای 

تجارت اقتصادی داد اما تاکنون موفقیتی در خروج از معاهدات و پیمان‌ها 

کسب نکرده که کورسوی امیدی به این توافق جدید وجود داشته باشد. 

رئیس‌جمهور آمریکا سه‌شنبه شب با دستان خالی به کنگره آمد. این را نیز 

هم‌حزبی‌های جمهوری‌خواه او درک کردند و هم مخالفان دموکراتش. دولت 

آمریکا در دوره دونالد بیش از اجرا، دولتی تبلیغاتی و اقداماتش نیز در همین 

چارچوب قابل بررسی است. 

بر اساس این گزارش، دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا در خطابه سالانه 

خود خاورمیانه را یکی از پیچیده‌ترین چالش‌هایی قلمداد کرد که کشورش 

 با آن مواجه است. او در این سخنرانی به موضوعات مهم دیگری نیز پرداخت؛

از جمله اختلافاتش با دموکرات‌ها در کنگره، رشد اقتصادی در ایالات متحده، 

ضرورت تامین امنیت مرزهای جنوبی، بحران هجوم مهاجران غیرقانونی، 

توافق‌های تجاری با چین، کانادا و مکزیک و مذاکرات کره‌شمالی و البته ایران. 

به گزارش »ایسنا«، دونالد ترامپ پس از دعوت دوحزب به وحدت برای آمریکا 

به ارائه آمارهایی از وضعیت اقتصادی کشور در دو سال گذشته پرداخت. او 

گفت: »در دو سال گذشته دولت من باجدیت و سرعتی مثال‌زدنی در راستای 

مقابله با مشکلات حرکت کرده و با گذشت تنها دو سال از انتخابات، شاهد 

توفیق اقتصادی بی‌سابقه‌ای بوده‌ایم که نمونه مشابه آن در گذشته به‌سختی 

قابل ملاحظه است. چیزی شبیه آن وجود ندارد. 5/3 میلیون شغل جدید 

ایجاد کرده‌ایم؛ چیزی که بسیاری می‌گفتند غیرممکن است اما واقعیت این 

است که ما تازه اول کاریم.« او با بیان اینکه دستمزدها با بیشترین سرعت 

ممکن در دهه‌های اخیر در حال افزایش است، افزود: »سرعت رشد اقتصاد 

آمریکا در حال حاضر تقریبا دو برابر زمانی است که من دوره ریاست‌جمهوری 

خود را آغاز کردم و ما با اختالف زیاد و نه حتی نزدیک، پررونق‌ترین اقتصاد 

در مقایسه با هر اقتصاد دیگری در هر جای دنیا تلقی می‌شویم.« 

ترامپ به مساله مهاجرت غیرقانونی نیز اشاره و تلاش کرد برای توجیه ساخت 

دیوار مرزی، خشونت در حال توسعه جامعه آمریکایی را به مهاجران غیرقانونی 

نسبت بدهد.« او تصریح کرد: »در حالی که ما مشغول صحبت هستیم، 

کاروان‌های بزرگی در حال حرکت به سمت آمریکا هستند.« ترامپ در ادامه 

خاطرنشان کرد: »من دستور دادم سه هزار و ۷۵۰ نیروی دیگر به مرزهای 

جنوبی کشورمان بروند تا مرزها را در مقابل هجوم این افراد آماده سازند.« 

رئیس‌جمهوری آمریکا اظهار کرد: »ده‌ها هزار آمریکایی بی‌گناه به واسطه 

مواد مخدر کشنده‌ای که از مرزهای جنوبی وارد کشور و شهرهای ما می‌شود، 

کشته می‌شوند. هر سال تعداد بسیاری از آمریکایی‌ها توسط مهاجران 

غیرقانونی جانی کشته می‌شوند.« او خاطرنشان کرد: »اکنون دموکرات‌ها 

و جمهوری‌خواهان باید یک بار دیگر به هم ملحق شوند تا با یک بحران 

جدی و ملی مقابله کنند. کنگره ۱۰ روز فرصت دارد قانونی تصویب کند که 

به دولت ما منابع مالی می‌دهد از سرزمین خود دفاع کنیم و امنیت مرزهای 

جنوبی بسیار خطرناک خود را تامین سازیم.« 

رئیس‌جمهور آمریکا به موضوع توافق تجاری با چین نیز اشاره‌ای داشت. او 

گفت: »ما این مساله را به‌طور صریح برای چین مشخص کرده‌ایم که پس از 

گذشت سال‌ها از اینکه آنها صنایع ما را مورد هدف قرار داده‌اند و دارایی‌های 

فکری ما را ربوده‌اند، اکنون سرقت شغل‌ها و ثروت آمریکایی به پایان رسیده 

است. من احترام بسیاری برای شی جین پینگ، رئیس‌جمهوری چین 

قائل هستم و ما اکنون درباره توافق تجاری جدید با این کشور در حال کار 

هستیم. با این حال این توافق باید شامل تغییرات واقعی و ساختاری باشد 

تا به رویکردهای تجاری ناعادلانه پایان دهد و از مشاغل آمریکایی محافظت 

کند و منافع ما را در تجارت تامین سازد.« 

موضوع مهم دیگری که ترامپ به آن اشاره کرد، فعالیت‌های هسته‌ای و 

موشکی کره شمالی بود. رئیس‌جمهوری آمریکا از دیپلماسی جسورانه خود 

برای تحقق صلح در شبه جزیره کره گفت و تصریح کرد: »آزمایش‌های موشکی 

کره متوقف شده است و در ۱۵ ماه گذشته هیچ پرتاب موشکی‌ای ملاحظه 

نشده است.« او مدعی شد اگر من رئیس‌جمهوری منتخب ایالات متحده 

نبودم، به نظرم ما در حال حاضر در جنگی بزرگ با کره شمالی می‌بودیم. 

کارهای بسیاری برای انجام باقی مانده است، اما رابطه من با کیم جونگ 

اون، رابطه خوبی است. من و کیم جونگ اون بار دیگر در ۲۷ و ۲۸ فوریه در 

ویتنام دیدار خواهیم کرد. 

در ادامه این سخنرانی، ترامپ به وضعیت خاورمیانه نیز اشاره کرد. او با 

بیان اینکه رویکرد ما بر مبنای واقع‌گرایی اصولگرایانه است، نه تئوری‌های 

نامعتبری که در دهه‌های گذشته در دستیابی به توفیق ناکام مانده‌اند، گفت: 

»به همین سبب، دولت من پایتخت واقعی اسرائیل را به رسمیت شناخت و با 

افتخار سفارت آمریکا را در قدس افتتاح کرد.« او از هزینه‌های سنگین جنگ در 

خاورمیانه گفت و تاکید کرد که الان وقت بازگشت نیروهای‌مان به خانه است. 

ترامپ در ادامه با پرداختن به موضوع ایران، یاوه‌گویی را از حد گذراند. او از 

تلاشش برای مقابله قاطعانه با ایران گفت و افزود: »برای حصول اطمینان از 

اینکه ایران هرگز به سلاح‌های هسته‌ای دست پیدا نکند، من آمریکا را از توافق 

هسته‌ای فاجعه‌بار ایران خارج کردم. پاییز گذشته ما شدیدترین تحریم‌های 

قابل اعمال را وضع کردیم. ما از رژیمی که »مرگ بر آمریکا« شعار می‌دهد 

و مردم یهود را به نسل‌کشی! تهدید می‌کند، چشم بر نخواهیم داشت.« 

  دروغ‌های خوشبینانه درباره کره شمالی

دونالد ترامپ برای نشان دادن دیپلماسی موفق خود، نمونه کره شمالی را مثال 

زده و گفته است که کره شمالی طی 15 ماه گذشته دست به آزمایش موشکی 

نزده است. این را که چرا رئیس‌جمهور آمریکا از پایان فعالیت‌های موشکی کره 

در 15 ماه گذشته می‌گوید نباید در واشنگتن که باید در پیونگ‌یانگ جست. 

دونالد ترامپ مدعی است دیپلماسی او باعث شده کره شمالی هیچ آزمایش 

موشکی‌ای در این 15 ماه نداشته باشد. این در حالی است که پیونگ‌یانگ 
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را با موفقیت آزمایش کرد. این موشک برد لازم را برای هدف قرار دادن آمریکا 

دارد. با آزمایش موفق این موشک که می‌تواند آمریکا را هدف قرار دهد، کره 

شمالی دیگر نیاز به آزمایش مجدد موشک نداشته است. بنابراین عدم آزمایش 

موشکی هیچ ارتباطی با ترامپ و دیپلماسی او نداشته است. از سوی دیگر 

ترامپ سعی کرده بازه‌ای 15 ماهه را انتخاب کند تا این آزمایش موشکی 

مهم را که قابلیت هدف قرار دادن خاک آمریکا با کلاهک‌های هسته‌ای را به 

پیونگ‌یانگ می‌دهد، مخفی‌کند. حتی با پذیرش این ادعای دروغ ترامپ، 

کره شمالی در این بازه ادعایی به دفعات دست به آزمایش‌های موشکی و 

تهیه زیرساخت‌های لازم برای بهبود عملکرد موشک‌های قاره‌پیمای خود زده 

است. تنها در یکی از این موارد که مربوط به چهار ماه پیش است، خبرگزاری 

دولتی کره شمالی اعالم کرد ارتش این کشور به مناسبت شصت و نهمین 

سالگرد آزادسازی کره، یک فروند »موشک تاکتیکی فوق مدرن نقطه‌زن با 

کارایی بالا« را آزمایش کرده است. 

  دموکرات‌ها از پیش ناراضی

دموکرات‌ها از ابتدای سخنرانی ترامپ تا پایان سخنرانی او، نارضایتی خود 

را از رئیس‌جمهور پوپولیست آمریکا نشان دادند. برخی از آنها همزمان با 

آغاز سخنرانی ترامپ، از دست زدن و ایستادن به احترام او خودداری کردند. 

نمایندگان زن دموکرات که با لباس‌های سفید در این جلسه حضور داشتند، در 

بسیاری از موارد از تشویق و ایستادن برای او خودداری کردند. آنها با پوشیدن 

لباس سفید قصد داشتند همبستگی خود را در مقابل ترامپ نشان دهند. 

نانسی پلوسی، رهبر دموکرات‌ها نیز که ریاست جلسه را برعهده داشت، با 

عکس‌العمل‌های جالب و دست زدن‌‌های معنادارش، نشان داد که کنگره 

یا حداقل دموکرات‌هایش خیلی با ترامپ موافق نیستند. بر اساس تصاویر 

منتشر شده، در مقاطعی از سخنرانی ترامپ به‌خصوص زمانی که او درخصوص 

تحقیقات احمقانه حزبی علیه خود هشدار داد، سرش را تکان داده و مردمک 

چشمانش را به سمت بالا برده است. او البته به این حد اکتفا نکرد و پس 

از سخنرانی دونالد ترامپ در بیانیه‌ای گفت: »شاید چند روز طول بکشد تا 

بتوان اطلاعات غلطی را که رئیس‌جمهور در خطابه سالانه‌اش مطرح ساخته، 

راستی‌آزمایی کرد.« به گزارش »ایسنا«، به نقل از خبرگزاری فرانسه، پلوسی 

خاطرنشان کرد: »دونالد ترامپ به‌عنوان رئیس‌جمهور آمریکا باید به جای 

تحریک به ترس و بحران‌سازی در مرز، متعهد به امضای لایحه دوحزب 

به‌منظور باز نگه داشتن دولت و تامین راه‌حل‌های امنیتی قدرتمندانه و 

هوشمندانه در مرز باشد.« 

وی ادامه داد: »ترامپ اکنون باید اقداماتی ملموس به‌منظور همکاری 

با دموکرات‌ها در راستای تقویت امنیت اقتصادی و بهداشت و درمان 

خانواده‌های سراسر آمریکا اتخاذ کند. بعد از دو سال صبحت‌های پوچ از 

سوی رئیس‌جمهور، مردم شایسته نتایج واقعی هستند.« 

انفعال خوان گوایدو در برابر پیشنهاد انتخاباتی مادورو
»من درست کنار او و همسرش و سایر قانونگذاران ایستاده بودم و ما همگی شگفت‌زده 

شدیم. این واقعا باورنکردنی بود.« این جملات توصیف نورکا مارکز مادر خوان گوایدو 

از اتفاقات چهارشنبه 3 بهمن است؛ روزی که پسر نورکا مارکز در میان معترضان به 

دولت قانونی ونزوئلا، ناگهان به‌عنوان رئیس‌جمهور ونزوئلا سوگند خورد و به جز مادرش 

دیگران را نیز در بهت و شگفتی فرو برد. گوایدو، رئیس مجمع ملی ونزوئلا یا به زبان 

ساده‌تر رئیس مجلس این کشور در آن روز مدعی شد به علت غیرقانونی بودن دوره دوم 

ریاست‌جمهوری مادورو، به‌عنوان رئیس مجمع ملی مسئولیت ریاست‌جمهوری موقت را 

برعهده خواهد گرفت تا انتخابات ریاست‌جمهوری دوباره در ونزوئلا برگزار شود. گوایدو 

و درخواستش برای برگزاری زودهنگام انتخابات ریاست‌جمهوری بلافاصله از سوی 

کشورهای غربی و متحدان‌شان مورد پذیرش قرار گرفته و تکرار شد. این درخواست 

در حالی صورت می‌گرفت که نیکلاس مادورو رئیس‌جمهور سوسیالیست ونزوئلا در 

30 اردیبهشت و در انتخاباتی قانونی با حضور رقبا و اپوزیسیون توانست 68 درصد 

آرا را به خود اختصاص دهد و برای یک دوره 6 ساله دیگر تا 2025 رئیس‌جمهور 

ونزوئلا بماند. درخواست مخالفان برای برگزاری انتخابات زودهنگام ریاست‌جمهوری 

اما با پاسخ هوشمندانه مادورو روبه‌رو شد. او اعلام کرد مخالفان باید برای انتخابات 

ریاست‌جمهوری تا سال 2025 صبر کنند اما حاضر است به جای آن انتخابات 

زودهنگام پارلمانی برگزار کند، درست همان جایی که گوایدو ریاست آن را برعهده 

دارد. رئیس‌جمهور قانونی ونزوئلا این مواضع را روز شنبه 13 بهمن در جریان تجمع 

هوادارانش در کاراکاس اعلام کرد و گفت: »آنها انتخابات می‌خواهند؟ ما انتخابات 

پارلمانی برگزار می‌کنیم.« گوایدو بعد از مدتی تاخیر روز گذشته در پاسخ به این 

درخواست پاتک‌گونه مادورو، واکنشی منفعلانه نشان داد و مدعی شد این اقدام 

می‌تواند »خودکشی سیاسی« باشد. وی تاکید کرد: »معتقدم این یک اقدام احمقانه 

و پوچ سیاسی است و اصلا نمی‌خواهم به این فکر کنم که مفهوم آن برای گروه اقلیت 

ساکن کاخ ریاست‌جمهوری ونزوئلا چیست و تبعات اجتماعی آن چه خواهد بود.«

  آمریکای لاتین
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آگهی مزایده
مرحله اول: )تشخیص صلاحیت( 

 موضوع : واگذاری منافع )اجاره( سلف‌سرویس 
دانشگاه واقع در سایت دانشگاه 

مهلت  و مکان دريافت اسناد و مدارك و بازدید از محل: از تاريخ درج آگهی 
لغایت 97/12/07 در ساعات اداری دانشگاه- سایت www.Iauk.ac.ir و یا 

دبیرخانه کمیسیون معاملات دانشگاه آزاد اسلامي
مهلت و مکان تسلیم مدارک: متقاضیان مکلفند از تاریخ درج آگهی تا تاریخ 
97/12/07 نسبت به ارائه رزومه و بازدید از مکان و اطلاع از موقعیت و شرایط و 
امکانات در مهلت مقرر اقدام و مدارک و مستندات مربوطه را طبق شرایط مزایده 

به دفتر حراست دانشگاه تسلیم نمایند. 
دانشگاه در رد و يا قبول يك يا كليه پيشنهادات داراي اختيارات تام بوده و هزينه 
درج آگهي‌ها در روزنامه سراسری و محلی استان برعهده برنده مزايده مي‌باشد.

دانشگاه آزاد اسلامي واحد کرمان 

آگهی تغییرات شرکت مهندسی سازه کیفیت پایدار سهامی خاص به شماره ثبت 
258805 و شناسه ملی 10102989621 به استناد صورتجلسه هیات‌مدیره 
مورخ 1397/06/21 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: آقای محمد چمنی به کد 
ملی 4432286288 به سمت مدیرعامل و رئیس هیات‌مدیره- آقای مسعود 
کریمیان‌قناد به کد ملی 4432480459 به سمت عضو هیات مدیره- آقای مجید 
چمنی کد ملی 4432452579 به سمت نایب‌رئیس هیات‌مدیره انتخاب شدند. 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات 
غیرتجاری تهران )375467( 

سازمان آگهی های روزنامه 
Advertisement`s Organization

 تماس با ما : 

تلفن: 66348046-66348018 )021( 
فکس: 66348017 )021(

a66348018@gmail.com :ایمیل

دست‌نخورده ماندن توان هسته‌ای کره‌شمالی
کارشناسان ویژه سازمان ملل متحد به‌تازگی و در گزارشی محرمانه اعلام کرده‌اند 

تحریم‌های سازمان ملل متحد بر ضدکره‌شمالی »ناکارآمد« است. در این 

گزارش به صراحت آمده که برنامه موشک‌های بالستیک و هسته‌ای کره‌شمالی 

»دست‌نخورده« باقی مانده است. بخش دیگری از گزارش به دور زدن تحریم‌ها 

اشاره دارد و در آن تاکید شده که کره‌شمالی با استفاده از راه‌های دریایی اقدام 

به بارگیری محموله‌های مختلف و دریافت سوخت می‌کند و همچنان به صادرات 

زغال‌سنگ و نقض تحریم تسلیحاتی اعمال شده بر این کشور ادامه می‌دهد. 

در گزارش ناظران سازمان ملل متحد تحریم‌های اقتصادی اعمال‌شده در 

سال ۲۰۱۷ میلادی بر ضد پیونگ‌یانگ به صراحت ناکارآمد توصیف و تاکید 

شده که دولت کره‌شمالی با دور زدن این تحریم‌ها سهم بیشتری از آنچه برایش 

تعیین‌شده نفت وارد می‌کند. 

بحران جلیقه‌زردها و شکنندگی بودجه در فرانسه
دادگاه حسابرسی فرانسه در گزارش سالانه خود، چشم‌انداز مالی عمومی سال 

2019 فرانسه را به دنبال بحران جلیقه‌زردها شکنندگی خاص اقتصادی این 

کشور عنوان کرد. به گزارش »ایرنا« به نقل از »سی‌بانک«)CBanque(، رسانه 

حوزه بانک و سرمایه‌گذاری، روز چهارشنبه در گزارشی نوشت: »دادگاه حسابرسی 

فرانسه نگران »شکنندگی« امور مالی دولتی در این کشور است و ارزیابی کرده که 

اقدام‌ها و تصمیم‌های اتخاذشده برای مقابله با جنبش جلیقه‌زردها چشم‌انداز 

بدهی‌ها و کسری بودجه 2019 میلادی فرانسه را به‌شدت تضعیف کرده است.« 

بنابر این گزارش، دولت فرانسه در ابتدا کسری بودجه در سال 2019 را به میزان 

2/8 درصد از تولید ناخالص داخلی پیش‌بینی کرده بود اما دولت تصمیم گرفته 

است محدودیت بودجه را به دلیل بحران جلیقه‌زردها کاهش دهد که تقریبا به 

11 میلیارد یورو می‌رسد. 

چین بزرگ‌ترین بازار خرده‌فروشی جهان
گزارش شرکت تحقیقات بازار »ای مارکتر«، حاکی است که چین سال 2019 

میلادی با پیشی گرفتن از آمریکا به بزرگ‌ترین بازار خرده‌فروشی دنیا تبدیل خواهد 

شد. به گزارش نشریه »چاینا بریفینگ«، در این سال هزینه‌های خرده‌فروشی 

در چین با افزایش 7/5درصدی به 5/53 تریلیون دلار خواهد رسید. به‌رغم 

وجود جنگ تجاری میان آمریکا و چین، محبوبیت تجارت‌الکترونیک و افزایش 

هزینه‌ها در شهرهای با اقتصاد ضعیف‌تر باعث شده است تا بخش‌خرده‌فروشی 

چین به جلوگیری از بروز خطرات ناشی از اقتصاد کلان کمک کند. به نوشته 

این نشریه، تجارت الکترونیک 35 درصد از هزینه‌های خرده‌فروشی در چین را 

تامین می‌کند که معادل حدود دو تریلیون دلار، یعنی بیش از نیمی از فروش 

کلی تجارت الکترونیک در سطح جهان است. در مقابل، تجارت الکترونیک در 

آمریکا تنها 11 درصد از هزینه خرده‌فروشی این کشور است.

برگزیت تصمیمی بی‌انتها
رئیس شورای اروپا بار دیگر از وضعیت موجود در زمینه اجرایی شدن برگزیت و 

افرادی که به این شیوه پیشنهاد خروج لندن از اتحادیه اروپا را مطرح کردند، 

انتقاد کرد. به گزارش »فارس«، »دونالد توسک« رئیس‌ شورای اروپا با انتشار 

پیامی در توئیتر بار دیگر به وضعیت کنونی درباره برنامه خروج بریتانیا از 

اتحادیه اروپا )برگزیت( واکنش نشان داد. در این پیام آمده است: »داشتم به 

این فکر می‌کردم، جایگاه ویژه‌ آنهایی که برگزیت را حتی بدون طرحی اولیه 

مبنی‌بر اینکه چطور می‌توان آن را اجرا کرد، راه انداختند، چه شکلی است.« در 

ادامه تلاش‌های دولت بریتانیا برای حل مسائل پیرامون برگزیت، قانونگذاران 

بریتانیایی بامداد چهارشنبه گذشته ضمن رد طرح »ترزا می«، نخست‌وزیر این 

کشور برای خروج بدون توافق از اتحادیه اروپا، از وی خواستند برای مذاکره 

مجدد با اتحادیه اروپا در این باره تلاش کند. 


